PROGRAMA DE FOMACIÓN EN CENTROS DE TRABAJO

Objetivos del Programa
· Complementar la cualificación ya adquirida por los jóvenes en el centro educativo mediante el conocimiento de los procesos productivos reales. 

· Conocer e incorporarse a una organización empresarial, en la que los alumnos realizan actividades formativo-productivas propias de su perfil profesional. 

· Evaluar la competencia profesional de los jóvenes en situación real de trabajo, con participación empresarial. De este modo se favorece la inserción laboral de los jóvenes titulados. 

Organización

La realización de la FCT requiere la colaboración entre los centros educativos y las empresas. Para ello es necesaria la firma de un convenio de colaboración entre ambas instituciones en el que se comprometen a:

· Designar un Tutor de Empresa y un Tutor del Centro Educativo, para el seguimiento y evaluación de los alumnos. 

· Acordar el "programa formativo" que contemple las actividades que han de realizar los alumnos en la empresa. 

Las características más singulares de este "convenio de colaboración", son las siguientes:

· No implica relación laboral de los alumnos con la empresa. 

· El Seguro Escolar, además de un Seguro de Responsabilidad Civil y de Accidentes concertado a este fin por las Administraciones Educativas, cubre las posibles contingencias de los alumnos en la empresa. 

· Se podrá rescindir el convenio o suspender su vigencia a petición de cualquiera de las partes. 

Realización y seguimiento
Desarrollar las actividades del "programa formativo" acordado en el convenio de colaboración. Los períodos de realización serán aquellos prefijados por las Administraciones Educativas (en general de Septiembre a Diciembre, y de Abril a Junio, en función de la duración total del Ciclo). 

El Profesor-Tutor educativo desarrollará una jornada quincenal en el centro educativo con los alumnos, así como visitas periódicas a la empresa. El Tutor de la empresa será el coordinador de las actividades de los alumnos de la empresa, aportando aquellas orientaciones que contribuyan al proceso formativo del alumno. 

Evaluación

El Tutor de la empresa emite un "Informe valorativo" de la competencia profesional del alumno, que es tenido en cuenta por el Tutor del centro educativo en el momento de calificación del módulo de FCT.
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